

**III OTRAS RESOLUCIONES****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de diciembre de 2010, de la Consejera, por la que se resuelve la concesión de las ayudas para la especialización postdoctoral. (2011060300)

Advertido error material en la Resolución de 27 de diciembre de 2010, de la Consejera, por la que se resuelve la concesión de las ayudas para la especialización postdoctoral, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 2, de 4 de enero de 2011, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 214, Anexo I, Solicitudes Estimadas:

Donde dice:

EXPTE.	NOMBRE	APELLIDOS	TÍTULO DEL PROYECTO	UNIVER/CENTRO	PAÍS	PUNTUACIÓN	CUANTÍA
PO10013	Carolina	Gómez Fernández	Análisis experimental de los factores determinantes de la señalización mediada por calcio en ovocitos de mamíferos	Instituto Gulbenkian de Ciência	Portugal	73	58.481,08

Debe decir:

EXPTE.	NOMBRE	APELLIDOS	TÍTULO DEL PROYECTO	UNIVER/CENTRO	PAÍS	PUNTUACIÓN	CUANTÍA
PO10013	Carolina	Gómez Fernández	Nitric Oxide Dynamics in Agig Brain	Coimbra	Portugal	73	58.481,08

• • •